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Προς:  Πρυτανικές  Αρχές  &  Προέδρους  Διοικουσών  Επιτροπών  Ελληνικών 
Πανεπιστημίων,

Κοιν.: Γραμματεία Συνόδου Πρυτάνεων.

ΘΕΜΑ: Αιτιάσεις της Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι .

Αξιότιμοι Κύριοι –ες,

Σχετικά  με  τις  αιτιάσεις  της  Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι  που  διατυπώθηκαν  στην  έναρξη  των 
εργασιών   της  66ης Συνόδου  των  Πρυτάνεων  και  έχουν  καταθέσει,  στη  διαβούλευση,  στο 
Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ., στις Συνόδους των Πρυτάνεων και αλλού, η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. σημειώνει:

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι.  είναι  δευτεροβάθμιο  συνδικαλιστικό  όργανο με μέλη  τους 
πρωτοβαθμίους  ενιαίους  συλλόγους  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  των  Πανεπιστημίων  που  δίνουν  δικαίωμα 
εγγραφής  σε  όλα  τα  μέλη  ΕΕΔΙΠ  (και  των  δύο  κλάδων  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Ι  και  ΙΙ)  των  οικείων 
ιδρυμάτων και εκπροσωπούν το φορέα στα συλλογικά όργανα των Πανεπιστημίων. Εκπροσωπεί 
την  πλειονότητα  των  μελών  Ε.Ε.ΔΙ.Π.,  και  των  δύο  κλάδων,  δώδεκα  (12)  Ελληνικών 
Πανεπιστημίων (Ε.Μ.Π.,  Α.Π.Θ.,  Γ.Π.Α.,  Ε.Κ.Π.Α.,  Πανεπιστήμιο  Θεσσαλίας,  Πανεπιστήμιο 
Πατρών, Πανεπιστήμιο Κρήτης, Πολυτεχνείο Κρήτης, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου), δηλ. το σύνολο, σχεδόν, των 
πανεπιστημίων που διαθέτουν ικανό αριθμό μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π για να συγκροτήσουν σύλλογο. Στο 
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, το Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, οι  ενιαίοι Σύλλογοι-μέλη μας 
εκπροσωπούν το σύνολο των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. που ανήκουν σε αυτά τα Ιδρύματα, ενώ τέσσερις 
πρόεδροι  ενιαίων  συλλογών  Ε.Ε.ΔΙ.Π.-μελών  μας  είναι  Κλάδου  Ι  (Πολυτεχνείο  Κρήτης, 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου).

Ένα  υποσύνολο  των  συναδέλφων  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  κλάδου  Ι,  που  εκπροσωπείται  από  την 
Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι, εμμένει στο αίτημά του για διάσπαση του φορέα και για την επίτευξη αυτού 
του στόχου έχει καταθέσει διάφορα κείμενα που υποστηρίζουν το αίτημά τους. Δυστυχώς στην 
προσπάθειά τους να ενδυναμώσουν την επιχειρηματολογία τους, με γενικεύσεις και αφορισμούς 
περιγράφουν δυο τελείως αντιθετικές εικόνες για το προφίλ των δύο κλάδων προκειμένου να 
παρουσιαστούν  ως  μέλη  μιας  Ε.Ε.ΔΙ.Π.-«ελίτ».  Αν  και  ο  χώρος  δεν  είναι  κατάλληλος,  δεν 
προκύπτει από οποιαδήποτε σύγκριση, ότι τα επιστημονικά προσόντα των μελών του Κλάδου ΙΙ, 
που το διδακτικό τους έργο αφορά στα αντικείμενα κορμού των οικείων επιστημών των Σχολών, 
υπολείπονται  των  προσόντων  των  μελών  του  Κλάδου  Ι.  Επιπλέον,  μια  πλειάδα  (πρώην) 
συναδέλφων Ε.Ε.ΔΙ.Π.  κλάδου ΙΙ  οι  οποίοι  εξελέγησαν Λέκτορες  και  Επίκουροι  Καθηγητές 
ακυρώνουν το απλουστευτικό σκιαγράφημα του προφίλ του κλάδου ΙΙ όπως παρουσιάζεται από 
την Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι, η οποία εμμένει να παραγνωρίζει το διδακτικό χαρακτήρα του έργου των 
συναδέλφων του κλάδου ΙΙ και να απαξιώνει συστηματικά τα ακαδημαϊκά προσόντα και την 
συνολική προσφορά τους, δέκα χρόνια μετά την ίδρυση του φορέα. 
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Ωστόσο,  η πλειοψηφία των συναδέλφων Ε.Ε.ΔΙ.Π.,  γνωρίζοντας  την πραγματικότητα 
επέλεξε το δρόμο της ενότητας και της αξιοπρέπειας. Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που οι 
νέοι σύλλογοι Ε.Ε.ΔΙ.Π. είναι ενιαίοι και εντάσσονται στην Ομοσπονδία μας προκειμένου να 
διεκδικήσουμε την αναβάθμιση του φορέα, την άρση των οικονομικών και θεσμικών αδικιών 
και τη διεκδίκηση ενεργότερης συμμετοχής μας στα ακαδημαϊκά δρώμενα.

Για  την  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι.  κάθε  διαφορετική  άποψη  και  διεκδίκηση  είναι 
θεμιτή εφόσον κατατίθεται με όρους ευπρέπειας και αντικειμενικότητας. Ελπίζουμε το ίδιο 
να γίνει και με τους συναδέλφους της Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π./Ι. 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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